



施工工地不填埋酿祸端

大坑积水两米深,十多名路过市民栽进去



市民正帮掉入水中的初二学生打捞自行车。深水处是一个未回填的施工工地。
本报记者 陈洋洋 本报实习生 张国慧 于朝霞 摄

本报聊城8月9日讯(记者 陈洋洋 实习生 张国慧 于朝霞) 9日,柳园南路聊城八中北侧,一处深近2米、长20米左右的深坑,一上午陷进十几位市民,其中包括几名中学生。附近手机店的老板谢中春,一上午救起多名落水者。

“多亏谢老板,要不真没命了。”上午9点半,记者赶到柳园路八中北侧一处路段。市民吕先生说,早上5点多,他从东昌府区沙镇开一辆三轮车经过这里,不慎陷入

水坑,车上的两千多斤花生米全都落水。“整个驾驶室都没进水里,我吓得大喊。”吕先生说,他一边呼救一边拼命砸车门。听到呼救声,附近手机店店主谢中春和一位热心市民立即下水,砸开三轮车玻璃,救出吕先生。

7点多,有一名初二学生骑自行车掉进水坑,人和自行车都淹没了。谢中春跳入水中救起这个孩子,三轮车司机吕先生的家人也跳入水中,帮忙捞出自行车,并通知孩子的家长。男孩的

母亲杨女士10分钟后赶到。她介绍说,孩子本来是骑车去上辅导班的,没想到半路出事了。杨女士说,旁边没有警示牌,太危险了。杨女士和孩子离开后,谢老板做了一个“水深危险”的警示牌贴在了水坑旁边的树上。

谢中春说,这个坑是以前施工留下的,深约2米、长约20米,由于水坑两侧水比较浅,所以有路过市民放松警惕,掉进水坑。谢中春说,从凌晨3点开始,他就看见市民陆续掉进水坑,到上午

11点,已有十多个人落水。上午11点05分,又一名中年男子不慎落水,水漫到该男子鼻子处,他情急之下,先抱住旁边大树爬到树上,众人将其救出。

记者一边提醒市民远离水坑,一边打电话给市政管理部门,寻求解决办法,但半个小时内,仍有五六名市民不听劝阻,落入水中。下午3时左右,市政部门工作人员在水坑附近拉上了红色布条作为警戒线,不再有市民落水。



的哥漫天要价 车趴窝乘客拒推

本报聊城8月9日讯(记者 张召旭) 由于出租车司机向乘客要40元的车费,出租车雨中趴窝后,3名乘客扔给司机10元钱,转身离去,围观市民也没人上前帮忙推车。

9日上午7点半左右,一辆出租车在柳园南路雨中熄火。司机检查发现,是发动机进水,无法启动,3名乘客下车,塞给司机10元钱转身就走。“你们帮帮忙,车费我不要了,你们帮我推下车,好不好?”司机问。“车熄火了想到我们,我们上车时你怎么说的?从人民广场到闸口,要40元,你还真好意思要。你想想办法找别人推吧。”三名乘客说完,趟着水离开。

司机在雨中请周围市民帮忙推车,也没人上前帮忙,“你也太黑了,平时6块钱就到,你敢向人家要40块。”一位市民直言。“我觉得这条路水太深,才多要的,现在修车也要花不少钱,我以后不乱涨价了。”司机看周围的人没帮忙的意思,只好打电话找同公司一位朋友帮忙把车拖走。

积水冲进店 损失好几万



9日,利民西路一家皮包店的钢化玻璃门被激荡的雨水冲碎,店铺积水没过店主的小腿,店里一片狼藉,损失好几万。

本报记者 邹俊美 张召旭 摄影报道

暴雨浇塌三处民房

五人受伤住院

本报聊城8月9日讯(记者 王尚磊 通讯员 代玉梅 实习生 牛晴晴) 9日,聊城遭遇特大暴雨,道路积水给市民出行带来极大不便。当天,暴雨中至少三户居民房屋倒塌,五人被砸伤住院。

“有人被砸伤了,快派急救车。”9日上午10时14分,一名市民拨打120求救电话,语气急促。在站前北街,一名中年女子和一名小

女孩被坍塌的屋顶砸中受伤。急救车到达站前街与双利路交叉口时发现,路口积水深达三十多厘米。为防止急救车熄火,司机改走附近的小路赶往事发地点。几分钟后,急诊医生赶到现场,发现一座三十多平方米的砖结构瓦房屋顶出现坍塌,屋里散落着瓦片、竹片、木板等建筑材料。

受伤的中年妇女说,上午7

点多,她住的屋顶开始漏雨,上午10点左右,屋顶中间的一部分突然坍塌,砸伤她和女儿。急诊医生介绍,中年女子头部受伤,女孩轻微擦伤,两人均被送往聊城市光明眼科医院治疗。

当天,还发生两起房屋倒塌伤人事件:上午9时09分,东阿县高集镇一座土房倒塌,砸伤一名55岁老人,辖区派出所民警和

120急诊医生赶往现场救人。

急诊医生介绍,老人右手和右下肢骨折,被安置在东阿县人民医院治疗。上午10时04分,高唐县鱼邱湖街道办事处有一座土房倒塌,埋住了一对七旬夫妻,村民发现后立即组织救人。幸运的是这对老夫妻躲在墙角,没有受到大的伤害,只是身体多处擦伤,惊吓过度。